

## Buletin informativ nr. 26 – luna FEBRUARIE, an 2024

### 1. Monitorizare implementare SDL

Asociația GAL Valea Someșului realizează în această lună monitorizarea proiectelor din cadrul măsurilor M7/6B - Dezvoltarea satelor, M5/6A- Sprijinirea de activități neagricole cu privire la stadiul contractării proiectelor selectate în cadrul apelului de selecție nr. 1/2023.

În cadrul măsurii M7/6B - Dezvoltarea satelor CRFIR 6 Nord-Vest a transmis către solicitanți notificări de contractare (E6.8.3 NOTIFICAREA BENEFICIARULUI PRIVIND SELECTAREA CERERII DE FINANȚARE ȘI SEMNAREA CONTRACTULUI DE FINANȚARE) pentru 16 proiecte selectate în cadrul apelului de selecție FEADR nr.1/2023 aferent măsurii M7/6B deschis la GAL Valea Someșului în perioada 20.04.2023-12.07.2023. În urma notificării s-au mai semnat contracte de finanțare pentru următoarele proiecte:

„Dotare cămine culturale din Comuna Cristolț, județul Sălaj”. – beneficiar Comuna Cristolț

„Eficientizarea consumului de energie electrică prin instalarea unui sistem de panouri fotovoltaice, comuna Letca, localitatea Letca, nr. 272, jud. Sălaj” – beneficiar Comuna Letca

„Instalație panouri fotovoltaice cămin cultural sat Ciocmani 12kW” – beneficiar Comuna Băbeni

„ACHIZIȚIE ATASAMENTE PENTRU BULDOEXCAVATOR JCB” - beneficiar Orașul Șomcuta Mare.

În cadrul măsurii M5/6A- Sprijinirea de activități neagricole beneficiarul AC CRISTAN COMPLEX SRL a semnat contractul de finanțare pentru proiectul cu titlul „MODERNIZAREA AGROPENSIUNII „COMPLEX LUMA” IN ORASUL SOMCUTA MARE”.

1. Monitorizare implementare SDL
2. Evaluare în cadrul măsurii M6/6B „Crearea infrastructurii sociale pentru populația rurală” - EURI

## **2. Evaluare în cadrul măsurii M6/6B „Crearea infrastructurii sociale pentru populația rurală” - EURI**

În data de 31.01.2024 s-a închis sesiunea de depunere a proiectelor în cadrul măsurii M6/6B „Crearea infrastructurii sociale pentru populația rurală” -EURI. În cadrul acestei măsuri Asociația GAL Valea Someșului a depus proiectul cu titlul “CREȘTERE CAPACITATE ADMINISTRATIVĂ ȘI EFICIENTIZARE ENERGETICĂ A CENTRULUI DE ZI LEADER”.

Evaluarea acestui proiect a fost externalizată deoarece GAL- ul a fost deponentul proiectului și conform GHIDULUI GRUPURILOR DE ACȚIUNE LOCALĂ PENTRU IMPLEMENTAREA STRATEGIILOR DE DEZVOLTARE LOCALĂ -versiunea 12, măsurile la care GAL este solicitant, externalizarea serviciului de evaluare către o entitate independentă este obligatorie, iar fișele de evaluare și selecție vor fi completate de entitatea care a realizat evaluarea.

În data de 22.02.2024 s-a finalizat etapa de evaluare a proiectului iar în data de 23.02.2024 se va convoca Comitetul de selecție a proiectelor în cadrul măsurii M6/6B – Crearea infrastructurii sociale pentru populația rurală EURI pentru data de 04.03.2024.